



درباره عبدالله شفیع آبادی



- عبدالله شفیع آبادی، متولد ۱۳۲۱، بجنورد.
- اخذ مدرک دیپلم ریاضی از دبیرستان همت بجنورد، ۱۳۴۲.
- اخذ مدرک لیسانس مشاوره از دانشگاه سیامیان دانش، ۱۳۵۸.
- اخذ مدرک فوق لیسانس مشاوره از دانشگاه ایلی نوبیز ایالات متحده، ۱۳۷۱.
- اخذ مدرک دکتری مشاوره از دانشگاه ایلی نوبیز، ۱۳۷۵.

- استادیار دانشگاه امیرکبیر اعلام طباطبائی، ۱۳۷۵.
 - عضو انجمن مشاوران آمریکا
 - عضو مؤسس و عضو هیات مدیره انجمن مشاوره ایران.
 - دانشیار دانشگاه علامه طباطبائی، ۱۳۷۵.
 - استاد دانشگاه علامه طباطبائی، ۱۳۷۱.
 - تألیف مقالات متعدد علمی و تألیف کتاب‌ها:
 - ۱- فنون و روشهای مشاوره
 - ۲- فنون تربیت کودک
 - ۳- راهنمای و مشاوره شغلی و حرفه‌ای نظریه‌های انتخاب شغل.
 - ۴- نظریه‌های مشاوره و روان دینامی (مشترک)
 - ۵- مبانی روانشناسی رشد
 - ۶- مفهومات راهشمايي و مشاوره
 - ۷- پویایی گروه و مشاوره گروهی
 - ۸- راهنمای و مشاوره کودک
 - ۹- روانشناسی عقب ماندگی ذهنی
 - ۱۰- توانبخشی شغلی معلولین
 - ۱۱- راهنمای و مشاوره تحصیلی و شغلی
- اولین ایرانی و دانش‌آموخته مقطع دکتری رشته مشاوره است و اولین کتاب درباره نظریه‌های شغلی را به زبان فارسی تألیف کرده و یکی از بنیان اصلی انجمن مشاوره ایران است.

شان مشاوره!



اولین کتاب منتشر شده او «روانشناسی عقب ماندگی ذهن» و آخرین اثر او، ترجمه مشترک کتاب «مورد پوهی در مشاوره و روان درمانی» است که به چاپ خواهد رسید. با چاپ کتاب «راهنمای و مشاوره شغلی...» اولین کتاب در مورد نظریه‌های شغلی را نوشته و منتشر کرده است.

چند نظریه در مورد انتخاب شغل افراد مطرح شده است یک نظریه کلی، انتخاب شغل را امری ششایی و تصادفی می‌داند، دیگری نظریه‌ای است که انتخاب شغل را مبتنی بر اصول و خواصت شخصی تصمیم گیرنده (فر دطالب کار) می‌داند. نظریه سوم، ترکیبی از دو عامل فوق را متناسب با وضعیت اجتماعی، شخصی، اقتصاد و هویتی جوامع مختلف پیشنهاد می‌کند.

عبدالله شفیع آبادی به این باور رسیده بود که می‌توان نظریه چهارمی را ارائه داد. تحقیقات و مطالعات لازم را در چار چوب نظریه روانشناسی فردی انجام داده است. او فعلا در حال تدوین این نظریه است و بر این اساس می‌خواهد نقش مسائل روانی را در انتخاب شغل تبیین کند.

با کمک یکی از همکارانش، اولین کتاب منسجم در زمینه روان درمانی را تألیف کرده و به چاپ رسانده است. در زمینه روان درمانی، نظریات مختلفی از قبیل نظریه روانکاوی، نظریه رفتار درمانی، نظریه روانشناسی عقلی - عاطفی، نظریه واقعیت درمانی و نظریه روانشناسی فردی و چند نظریه دیگر مطرح شده است.

شفیع آبادی می‌گوید: «یک مشاور باید نسبت به همه این نظریه‌ها مطلع باشد تا در صورت نیاز و با توجه به شرایط و موقعیت مشاوره‌ها از هر یک از آنها بهره‌برداری کند. او به طور قاطع نظریه‌ای را بر سایر نظریه‌ها ترجیح نمی‌دهد، به اعتقاد او یک درمانگر با مشاوره باید همه این دیدگاه‌ها آشنا باشد ولی انتخاب روش مشاوره را بستگی به موقعیت می‌داند.»

یک کتاب درسی با عنوان «مفدمات راهنمای و مشاوره» برای دانشجویان رشته مشاوره دانشگاه پیام نور تألیف کرده که تاکنون یکصد هزار نسخه از این کتاب به چاپ رسیده است. مهمترین تألیفات خود را دو کتاب «نظریه‌های مشاوره و روان درمانی» و «راهنمای و مشاوره شغلی...» می‌داند.

در مقاله‌ای در مورد رابطه خودشنوداری و از خود بیگانگی می‌گوید: «بسیار بحث شد درباره سیستم درمانی توضیح دهد که کسانی که نسبت به خودشان بنیاد منفی دارند از خودشان بیشتر بیگانه‌ترند.

تحقیقی هم در مورد فرسودگی شغلی مشاوران مدارس انجام داده است. فرسودگی شغلی به این معنا می‌باشد که فرد یا افراد از کار خود احساس خستگی کنند و تصور کنند کارآمد نیستند. عوامل مختلفی مانند ساعات کار، میزان حقوق، نحوه پرداخت حقوق، همکاران، محل کار و نوع برخورد دانش آموزان و والدین آنها می‌تواند در بروز فرسودگی شغلی مؤثر باشد.

در این تحقیق مشخص شد اگر مشاوران مدارس، از کار در محیط خودراضی باشند و از احترام لازم برای معلمان مدارس برخوردار گردند و یا حداقل دیگران روابط انسانی درستی با آنها داشته باشند، رضایت شغلی شان بالاتر می‌رود و حتی اگر در این حالت، حقوق آنها کمتر باشد گلاهی و نارضایتی ندارند.

نتیج تحقیق نشان می‌دهد که مشاوران مدارس، احساس بی‌خاصیتی می‌کنند، اینکه مورد توجه نیستند، به مشاوره‌های آنها اکتفا شده نمی‌شود و همکاران آنها به مساحت مشاوره‌ای اهمیت نمی‌دهند.

او همچنین در اولین دومین سمینار راهنمای و مشاوره بوده که در دانشگاه علامه طباطبائی برگزار شده است.

در مقاله‌ای که در این کنفرانس ارائه می‌دهد در مورد اشتغال زنان، محاسن و محدودیت‌های آن می‌گوید. شفیع آبادی معتقد است که زنان به عنوان نیمی از جمعیت جامعه باید وارد بازار کار شوند و این بهتر است در مشاغل همچون پرستاری و معلمی کار کنند. همان مشاغلی که نیاز به توانمندی‌های عاطفی و روانی بالایی دارد.

وی خود را آدم پرکاری می‌داند و اضافه‌فهم می‌کند:

«تکرمه به زندگی خیلی زیبا است. زندگی، تلاش است و تلاش و جدیت و شستن و شستن و هر روز بهتر از گذشته شدن و کمالات شدن و کمک به دیگران در حد توانایی و قانونمند زندگی کردن، اوضاعی است که علاقه مندی خودشان را به کشور ابراز می‌دارد. می‌گوید: اگر برنامه‌ریزی کنیم و از متخصصان در حوزه‌های مختلف بهره‌گیری بسیاری از مشکلات کشور از قبیل بیکاری حل خواهد شد و مثل همیشه می‌توانیم ملتی استوار داشته باشیم که به سوی اهداف عالی تر حرکت می‌کند.

فر فریام ضبط شده، استاد و دانشجو به بحث در مورد ایرادات جلسه مشاوره انجام شده می‌پرداختند و اساتذ راهنمایان‌های لازم برای بهتر شدن کیفیت جلسه مشاوره ارائه می‌دادند.

در آن دانشگاهها، دانشجویان از دانشگاه‌های مختلف به مرکز مشاوره دانشگاه جوع کرده و مشاوره می‌گرفته‌اند. بعدها شفیع آبادی در دانشگاه علامه طباطبائی که بزرگترین دانشگاه علوم انسانی در منطقه است، مراکز مشاوره راه اندازی می‌کند و پیشنهاد دایر شدن رشته مشاوره را ارائه می‌دهد. انواع و اقسام مشاوره خانواده‌گی، شغلی، تحصیلی و ازدواج از جمله حوزه‌هایی است که شفیع آبادی و همکارانش در مرکز مشاوره دانشگاه علامه طباطبائی به دانشجویان و افراد غیر دانشگاهی مراجعه کرده‌اند. او می‌داند، می‌گوید مشاوره خوب‌گانه‌ای را هم برای اولین بار در ایران و در دانشگاه علامه طباطبائی راه اندازی کرده‌اند و دانشجویان ساکنان خوابگاه‌های دانشگاهی می‌توانند تا ساعت ۱۱ شب از متخصصان مشاوران مستقر در خوابگاه‌ها کمک بگیرند.

چه تفاوتی میان مشاوره و راهنمای وجود دارد؟

راهنمای کردن بیشتر یک فعالیت اطلاع رسانی محسوب می‌شود. اطلاع رسانی موجب افزایش آگاهی افراد می‌شود. اگر دانش افراد و سطح آگاهی آنان افزایش یابد، در آینده با مشکلات کمتری مواجه خواهند شد. این اطلاع رسانی به نوعی به منظور پیشگیری و جلوگیری از بروز مشکل و مسأله انجام می‌شود اما مشاوره در صدد حل یک مشکل خاص است؛ فعالیتی که در دور و حضور انجام می‌شود و هدف آن جنبه درمانی و رفع مشکل دارد.

شفیع آبادی معتقد است که جامعه باید با مقوله پیشگیری به وقع عملی شود و مشاوره در این زمینه رسانه‌های گروهی می‌توانند تأثیرگذار باشند.

در سالهای ۵۴-۱۳۵۲ هم در مقطع دکتری مشغول به تحصیل می‌شود. تز او درباره

عبدالله شفیع آبادی، متولد ۱۳۲۱ بجنورد است. تحصیلات سیکل اول (انسانی) و سیکل دوم (دبیرستان) را در زادگاهش گزینان در سال ۱۳۳۲ دیپلم ریاضی گرفته و به یاد می‌آورد که نسبت به هر درس بی‌علاقه بود. «علاقه‌ی زبانی داشته‌ام است و علاقه‌ی داشتن به انجام کارهای فنی علمی می‌شده که وسایل برقی همچون رادیو و باز و بسته‌کنند. کتاب‌های داستانی و تاریخی از جمله در زمینه جنگ‌های اول و دوم جهانی را مطالعه کرده و نسبت به ادبیات ایران هم علاقه‌مند بوده و دواین شغلی را زبان فارسی حافظ و سعدی را خوانده است.

بعد از اخذ دیپلم و گذراندن دوره‌های ۶ ماهه در پارک‌های در ساری، به روستای آدینا قلی از توابع بجنورد که نزدیک مرز شوروی سابق بوده، می‌رود و با توجه به آموزش که در سپاه دانش دیده، فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی را در روستا انجام داده و با کمک ساکنان روستا مسجد و مدرسه ساخته است. در سالهای ۴۸-۱۳۴۴ در مقطع کارشناسی رشته مشاوره تحصیلات خود را تمام می‌دهد.

در این مقطع تحصیلی، از لحاظ درسی دانشجوی ممتاز شناخته می‌شود و تریه اولی‌های هر رشته مطابق قانون وضع شده باستانی برای ادامه تحصیل بورسیه شده و به خارج اعزام شوند.

در دانشگاه ایلی نوبیز در مقطع فوق لیسانس مشغول به تحصیل می‌شود. پایان نامه‌اش درباره دربار نوح مشکلات مرگبار است که مرگ مشاوره بوده است. از این طریق نسبت به مشکلات جامعه آمریکا و سیستم‌های درمانی و مشاوره آن کشور آگاهی کسب می‌کند و با توجه به فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی را در روستا انجام داده و با کمک ساکنان روستا مسجد و مدرسه ساخته است. در سالهای ۴۸-۱۳۴۴ در مقطع کارشناسی رشته مشاوره تحصیلات خود را تمام می‌دهد.

در این مقطع تحصیلی، از لحاظ درسی دانشجوی ممتاز شناخته می‌شود و تریه اولی‌های هر رشته مطابق قانون وضع شده باستانی برای ادامه تحصیل بورسیه شده و به خارج اعزام شوند.

NOKIA 3250

زاویه جدیدی از موسیقی

• برای موسیقی، شعرها، گیتاری و دوربین کیفیت بسیار عالی با پیکسل ۲ میلیون
• دوربین ۵ مگاپیکسل در ۳۲۰ در ۲۴۰ پیکسل قابل انقباض به
• قابلیت ضبط صدا، دوربین ۵ مگاپیکسل با فوکس نرم و دیجیتال 300
• پاک‌کننده‌های گسترده و خروجی تصویر با وضوح ۳۲۰x۲۴۰
• Nokia XpressMusic: ملودی‌های شخصی، سریع و آسان به موسیقی

نویکیا
ارتباطات سرگرمی

360 Sports games features XpressMusic

آگهی فراخوان عمومی شناسایی پیمانکار

شرکت برق منطقه ای فارس در نظر دارد جهت تکمیل ساختن منزل سازه‌های انتقال و فوق توزیع نسبت به شناسایی سازندگان برق و تعیین کنندگان برآورد کت و سیم و پیمانکاری که در اجرای پروژه فوق توزیع و انتقال فعالیت می‌نمایند اقدام نماید. لذا از کلیه شرکت‌های سابقه فعالیت در موارد فوق الذکر دعوت به عمل می‌آید حداکثر تا تاریخ ۱۳۸۵/۰۳/۲۴ مدارک مشخصه را به آدرس س.ف.ا.ر. بلوار کریمخان زند، نبش گلستان، شرکت برق منطقه ای فارس، امور بازرگانی و انبارها ارسال نمایند.

مدارک مورد نیاز:

- ۱- رزومه‌های جدید سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور
- ۲- لیست ماشین‌آلات و تجهیزات در اختیار
- ۳- لیست کارهای در دست اقدام یا نگر در صد پیمانه‌ها آنها به همراه نامه محل کار و گواهی انجام شده فعلی به همراه تلخیص از کارهای پروژه
- ۴- اسامی پیمانکاران شرکت به همراه آگهی تلخیص و آخرین تغییرات در روزنامه رسمی (جهت تطبیق کردن رزومه فعالیت با مدارک ثبت حق انحصار و سرعیه شرکت و ...)
- ۵- لیست افراد شاغل و متخصص در شرکت به همراه وضعیت مدرک تحصیلی و سابقه فعالیت و تشکیرات اجرایی شرکت.
- ۶- آخرین صورت وضعیت صورتحساب سود و زیان
- همراه چنانچه آن شرکت در چندین شاخه فعالیت دارد برای هر شاخه‌سوابق تلفن تماس، آدرس، شماره و ...
- تلفن تماس: ۰۲۱-۳۳۳۰۰۰۱۰۰۰ داخلی ۶۲۸۸
- پست سوابق: www.frec.co.ir
- وبسایت: www.frec.co.ir
- ایمیل: info@frec.co.ir

مهم: شرکت برق منطقه ای فارس

آگهی فراخوان عمومی شناسایی پیمانکار

استانداری هرمزگان در نظر دارد تکمیل ساختن منزل سازه‌های فوق‌توزیع در میدان رسالت جنوبی با زیربنا ۱۴۴۵ مترمربع شامل اجزا: امور ابنیه، تأسیسات مکانیکی و برقی می‌باشد به پیمانکار واجد شرایط از طریق مناقصه و گذار نماید.

پیشی یعنی خیل گل هزینه اولیه پروژه که با توجه به اتمام فونداسیون و اسکلت فلز بالغ بر ۷۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال می‌باشد.

لذا شرکت‌هایی که رتبه‌بندی و صلاحیت اجرا، پروژه فوق را دارا می‌باشند دعوت می‌گردد. ۱ روز پس از درج آگهی ضمن ارائه درخواست کتبی و مدارک مورد نیاز مطابق دستور اجرایی آیین‌نامه از راج کار به پیمانکاران به شماره ۱۳۸۵/۰۱/۱۰ تاریخ ۱۳۸۵/۰۲/۱۰ ساعت ۱۰ صبح مدیریت و برنامه‌ریزی کشور به معاونت امور عمرانی استانداری اداره کل دفتر فنی به نشانی دفتر عمومی، گلستان جنوبی، خیابان قصر، کوچه عدالت یک مراجعه تا پس از ارزیابی نسبت به ارسال دعوت‌نامه شرکت در مناقصه اقدام گردد.

قابل ذکر است هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

آگهی مناقصه عمومی (دو مرحله‌ای)

شرکت پتروشیمی تبریز (سهامی عام) در نظر دارد از ارزیابی اثرات زیست‌محیطی طرح توسعه واحد C-SAN و C4 RAFINATE/CS از طریق برگزاری مناقصه به پیمانکار واجد شرایط و گذار نماید. لذا از کلیه پیمانکارانی که دارای سوابق‌کاری مرتبط معتبر (حداقل سه سال) و توانایی مالی برای ارائه تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۳۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به صورت چک تضمین بانکی یا ضمانت‌نامه بانکی و یا واریز نقدی و نیز گواهی تأیید صلاحیت از سازمان حفاظت محیط زیست را دارند، دعوت می‌نمایند ضمن اطلاع‌آمدگی نسبت به ارسال مدارک خیل تا حداکثر یک هفته پس از انتشار نوبت دوم این آگهی به نشانی زیر اقدام نمایند.

مدارک نیازمند:

- الف- کلیه اسامی شرکت و آگهی تلخیص و آخرین تغییرات مندرج در روزنامه رسمی.
- ب- سوابق‌کاری معتبر به همراه تصویر قراردادها.
- ج- گواهی تأیید صلاحیت از سازمان حفاظت محیط زیست

بدیهی است پس از بررسی مدارک مذکور از شرکت‌های واجد شرایط برای شرکت در مناقصه دعوت به عمل خواهد آمد. به منظور کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۴۲۴۸۱۱۲۱ (۴۱۱) تماس حاصل فرمایند.

روابط عمومی شرکت پتروشیمی تبریز (سهامی عام)

تشریح آفرینش بالادستی